



**JASDAQ**

平成26年 1 月14日

各 位

会 社 名 ファーマライズホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 大野利美知  
(東証 J A S D A Q ・ コード番号 2796)  
問合せ先 専務取締役執行役員 秋山昌之  
(TEL. 03-3362-7130)

## 有価証券報告書の訂正報告書提出に関するお知らせ

本日開催の取締役会において、平成22年 8 月31日に提出いたしました第24期(自 平成21年 6 月 1 日 至 平成22年 5 月31日)有価証券報告書、平成23年 8 月24日に提出いたしました第25期(自 平成22年 6 月 1 日 至 平成23年 5 月31日)有価証券報告書、平成24年 8 月29日に提出いたしました第26期(自 平成23年 6 月 1 日 至 平成24年 5 月31日)有価証券報告書及び平成25年 8 月28日に提出いたしました第27期(自 平成24年 6 月 1 日 至 平成25年 5 月31日)有価証券報告書の訂正報告書を提出することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

### 1. 訂正理由

有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあり、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

### 2. 訂正事項

- (1) 第一部 企業情報
  - 第 4 提出会社の状況
    - 6 コーポレート・ガバナンスの状況等
      - (1) コーポレート・ガバナンスの状況
- (2) 第一部 企業情報
  - 第 4 提出会社の状況
    - 1 株式等の状況
      - (5) 発行済株式総数、資本金等の推移

### 3. 訂正箇所

訂正箇所は\_を付して表示しております。

【第24期(自 平成21年6月1日 至 平成22年5月31日)有価証券報告書】

(1) 2. 訂正事項(1)の事項を訂正するものは次のとおりであります。

(訂正前)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 11銘柄

貸借対照表計上額 67,409千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エービーシーマート	8,000	25,640	取引関係等の円滑化のため
(株)コーセー	4,215	9,159	取引関係等の円滑化のため
日本電信電話(株)	1,000	3,685	取引関係等の円滑化のため
キヤノンマシナリー(株)	1,000	1,962	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,693	取引関係等の円滑化のため
住友金属鉱山(株)	1,000	1,295	取引関係等の円滑化のため
(株)富士通ビー・エス・シー	1,000	736	取引関係等の円滑化のため
川崎重工業(株)	2,000	526	取引関係等の円滑化のため

(訂正後)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 2銘柄

貸借対照表計上額 10,852千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	9,159	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,693	取引関係等の円滑化のため

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

	前事業年度 (千円)	当事業年度 (千円)			
	貸借対照表 計上額の合計額	貸借対照表 計上額の合計額	受取配当金 の合計額	売却損益 の合計額	評価損益 の合計額
非上場株式	23,380	22,712	—	—	668
非上場株式以外の株式	24,434	33,844	443	—	18,312

(2) 2. 訂正事項(2)の事項を訂正するものはございません。

【第25期(自 平成22年6月1日 至 平成23年5月31日)有価証券報告書】

(1) 2. 訂正事項(1)の事項を訂正するものは次のとおりであります。

(訂正前)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 12銘柄

貸借対照表計上額 78,412千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エービーシーマート	8,000	25,640	取引関係等の円滑化のため
(株)コーセー	4,215	9,159	取引関係等の円滑化のため
日本電信電話(株)	1,000	3,685	取引関係等の円滑化のため
キヤノンマシナリー(株)	1,000	1,962	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,693	取引関係等の円滑化のため
住友金属鉱山(株)	1,000	1,295	取引関係等の円滑化のため
(株)富士通ビー・エス・シー	1,000	736	取引関係等の円滑化のため
川崎重工業(株)	2,000	526	取引関係等の円滑化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エービーシーマート	8,000	26,040	取引関係等の円滑化のため
(株)コーセー	4,215	8,383	取引関係等の円滑化のため
日本電信電話(株)	1,000	3,820	取引関係等の円滑化のため
キヤノン(株)	610	2,382	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,440	取引関係等の円滑化のため
住友金属鉱山(株)	1,000	1,314	取引関係等の円滑化のため
(株)富士通ビー・エス・シー	1,000	738	取引関係等の円滑化のため
川崎重工業(株)	2,000	582	取引関係等の円滑化のため

(訂正後)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 2銘柄

貸借対照表計上額 9,823千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	9,159	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,693	取引関係等の円滑化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	8,383	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,440	取引関係等の円滑化のため

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

	前事業年度 (千円)	当事業年度 (千円)			
	貸借対照表 計上額の合計額	貸借対照表 計上額の合計額	受取配当金 の合計額	売却損益 の合計額	評価損益 の合計額
非上場株式	22,712	33,712	二	二	二
非上場株式以外の株式	33,844	34,876	609	二	19,344

(2) 2. 訂正事項(2)の事項を訂正するものではありません。

【第26期(自 平成23年6月1日 至 平成24年5月31日)有価証券報告書】

(1) 2. 訂正事項(1)の事項を訂正するものは次のとおりであります。

(訂正前)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 12銘柄

貸借対照表計上額 64,978千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
<u>(株)エービーシーマート</u>	<u>8,000</u>	<u>26,040</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>(株)コーセー</u>	<u>4,215</u>	<u>8,383</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>日本電信電話(株)</u>	<u>1,000</u>	<u>3,820</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>キヤノン(株)</u>	<u>610</u>	<u>2,382</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ</u>	<u>3,840</u>	<u>1,440</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>住友金属鉱山(株)</u>	<u>1,000</u>	<u>1,314</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>(株)富士通ビー・エス・シー</u>	<u>1,000</u>	<u>738</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>川崎重工業(株)</u>	<u>2,000</u>	<u>582</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
<u>(株)エービーシーマート</u>	<u>8,000</u>	<u>23,656</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>(株)コーセー</u>	<u>4,215</u>	<u>7,270</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>日本電信電話(株)</u>	<u>1,000</u>	<u>3,380</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>キヤノン(株)</u>	<u>610</u>	<u>1,921</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ</u>	<u>3,840</u>	<u>1,305</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>住友金属鉱山(株)</u>	<u>1,000</u>	<u>885</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>(株)富士通ビー・エス・シー</u>	<u>1,000</u>	<u>721</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>
<u>川崎重工業(株)</u>	<u>2,000</u>	<u>416</u>	<u>取引関係等の円滑化のため</u>

(訂正後)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 2銘柄

貸借対照表計上額 8,576千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的（非上場株式を除く）

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	8,383	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,440	取引関係等の円滑化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	7,270	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,305	取引関係等の円滑化のため

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

	前事業年度 <u>(千円)</u>	当事業年度 <u>(千円)</u>			
	<u>貸借対照表 計上額の合計額</u>	<u>貸借対照表 計上額の合計額</u>	<u>受取配当金 の合計額</u>	<u>売却損益 の合計額</u>	<u>評価損益 の合計額</u>
非上場株式	<u>33,712</u>	<u>25,422</u>	<u>二</u>	<u>二</u>	<u>8,290</u>
非上場株式以外の株式	<u>34,876</u>	<u>30,979</u>	<u>608</u>	<u>二</u>	<u>15,447</u>

(2) 2. 訂正事項(2)の事項を訂正するものは次のとおりであります。

(訂正前)

	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成21年12月1日(注)1	14,310	21,465	—	580,075	—	527,376
平成23年3月28日(注)2	4,700	26,165	235,470	815,545	235,470	762,846
平成23年12月1日(注)3	52,330	78,495	—	815,545	—	762,846

(注) 1～3 (略)

(訂正後)

	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成21年12月1日(注)1	14,310	21,465	—	580,075	—	527,376
平成23年3月28日(注)2	4,700	26,165	235,470	815,545	235,470	762,846
平成23年12月1日(注)3	52,330	78,495	—	815,545	—	762,846

(注) 1～3 (略)

- 4 平成23年3月9日付で決議いたしました第三者割当増資に係る調達資金460百万円については、当社連結子会社2社（ファーマライズ株式会社及び株式会社みなみ薬局）の調剤薬局店舗の新規出店を目的とする投融資資金に充当することを予定しておりましたが、「第3 設備の状況 3 設備の新設、除却等の計画 (1) 重要な設備の新設等」の更新に伴い、当社は当該調達資金の充当時期を変更いたします。

上記差引手取額461百万円については、当社から連結子会社2社（ファーマライズ株式会社、株式会社みなみ薬局）へ貸付を行い、連結子会社2社は当該資金を設備投資資金に充当する予定であります。

ファーマライズ株式会社における新規出店に係る設備投資資金に平成23年5月期は51百万円、平成24年5月期は120百万円（合計171百万円）を、株式会社みなみ薬局における新規出店に係る設備投資資金に平成24年5月期は19百万円をそれぞれ充当いたしました。残額については、平成25年5月期のファーマライズ株式会社及び株式会社みなみ薬局の新規出店に係る設備投資資金のための貸付に充当する予定であります。

【第27期(自 平成24年 6月 1日 至 平成25年 5月31日)有価証券報告書】

(1) 2. 訂正事項(1)の事項を訂正するもの次のとおりであります。

(訂正前)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 13銘柄

貸借対照表計上額 104,561千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(非上場株式を除く)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エービーシーマート	8,000	23,656	取引関係等の円滑化のため
(株)コーセー	4,215	7,270	取引関係等の円滑化のため
日本電信電話(株)	1,000	3,380	取引関係等の円滑化のため
キヤノン(株)	610	1,921	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,305	取引関係等の円滑化のため
住友金属鉱山(株)	1,000	885	取引関係等の円滑化のため
(株)富士通ビー・エス・シー	1,000	721	取引関係等の円滑化のため
川崎重工業(株)	2,000	416	取引関係等の円滑化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)エービーシーマート	8,000	29,320	取引関係等の円滑化のため
(株)コーセー	4,215	10,339	取引関係等の円滑化のため
日本電信電話(株)	1,000	5,050	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	2,284	取引関係等の円滑化のため
キヤノン(株)	610	2,153	取引関係等の円滑化のため
住友金属鉱山(株)	1,000	1,304	取引関係等の円滑化のため
(株)富士通ビー・エス・シー	1,000	790	取引関係等の円滑化のため
川崎重工業(株)	2,000	698	取引関係等の円滑化のため



(訂正後)

①～⑩ (略)

⑪ 株式の保有状況

イ 投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

銘柄数 2銘柄

貸借対照表計上額 12,624千円

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的（非上場株式を除く）

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	7,270	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	1,305	取引関係等の円滑化のため

(当事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)コーセー	4,215	10,339	取引関係等の円滑化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	3,840	2,284	取引関係等の円滑化のため

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

	前事業年度 <u>(千円)</u>	当事業年度 <u>(千円)</u>			
	<u>貸借対照表 計上額の合計額</u>	<u>貸借対照表 計上額の合計額</u>	<u>受取配当金 の合計額</u>	<u>売却損益 の合計額</u>	<u>評価損益 の合計額</u>
非上場株式	<u>25,422</u>	<u>52,622</u>	<u>二</u>	<u>二</u>	<u>二</u>
非上場株式以外の株式	<u>30,979</u>	<u>39,315</u>	<u>692</u>	<u>二</u>	<u>23,783</u>

(2) 2. 訂正事項(2)の事項を訂正するもの次のとおりであります。

(訂正前)

	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成21年12月1日(注)1	14,310	21,465	—	580,075	—	527,376
平成23年3月28日(注)2	4,700	26,165	235,470	815,545	235,470	762,846
平成23年12月1日(注)3	52,330	78,495	—	815,545	—	762,846

(注) 1～3 (略)

(訂正後)

	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成21年12月1日(注)1	14,310	21,465	—	580,075	—	527,376
平成23年3月28日(注)2	4,700	26,165	235,470	815,545	235,470	762,846
平成23年12月1日(注)3	52,330	78,495	—	815,545	—	762,846

(注) 1～3 (略)

- 4 平成23年3月9日付で決議いたしました第三者割当増資に係る調達資金460百万円については、当社連結子会社2社（ファーマライズ株式会社及び株式会社みなみ薬局）の調剤薬局店舗の新規出店を目的とする投融資資金に充当することを予定しておりましたが、「第3 設備の状況 3 設備の新設、除却等の計画 (1) 重要な設備の新設等」の更新に伴い、当社は当該調達資金の用途を変更いたします。

平成23年3月9日付で決議いたしました第三者割当増資による差引手取額461百万円については、ファーマライズ株式会社における新規出店に係る設備投資資金に平成23年5月期は51百万円、平成24年5月期は120百万円、平成25年5月期は185百万円で合計358百万円を、そして株式会社みなみ薬局における新規出店に係る設備投資資金に平成24年5月期は19百万円、平成25年5月期は40百万円で合計60百万円をそれぞれ充当いたしました。残額の42百万円については、平成25年5月期に借入金返済資金の一部に充当いたしました。

#### 4. 今後の見通し

本件が当社の業績に与える影響はございません。

以上